

吴宗宪现身儿子的道歉发布会，父子抱头痛哭，希望大家给儿子机会

关于儿子犯错这一件事情，吴宗宪早在12月28日就已经对媒体表达了自己的歉意，并且是用没有让儿子受挫折来形容儿子教育上的失败。

12月29日，儿子鹿希派出现在媒体的镜头之中，并且举行了道歉发布会。在发布会现身，父亲吴宗宪力保儿子，父子同时现身道歉，期间两人抱头痛哭，希望大家给儿子一个机会。

其实早在前面吴宗宪就表示自己不会出现在儿子的道歉会现场，要让他一个人学会成长。在发布会上，父亲吴宗宪还是露面了，毕竟是自己身上掉下来的肉，他无法让儿子一个人受苦。

鹿希派穿着一身黑衣服现身，整个人的模样十分的憔悴。他表

示这几天都没有睡好，真的认识到了自己的错误。被问到与父亲关系变成什么样的时候，鹿希派表示爸爸吴宗宪非常的生气，也对自己真的彻底的失望了。

鹿希派态度还是非常好，承认了自己所犯的吸大麻错误，然后表示父亲要自己出来面对一切，好好地认错道歉，谢谢姐姐吴珊儒能帮助他保释出来。

目前警方的侦查方案不选择公开，所以等到事情全面调查清楚就会跟大家讲明白。对于大姐吴珊儒，鹿希派表示很对不起家人，她目前是非常的伤心。

整个发布会现场，鹿希派除了道歉认错就是多次鞠躬认错，承认因为自己的无知与犯错，浪费了太多的社会资源，让太多的家人受伤害，也伤害到了支持自

己的粉丝们。在此他借着发布会向所有因为自己受到伤害的人道歉，还谈到了自己未来的计划。

鹿希派表示虽然自己暂时没有明确的方向，但仍旧还是希望在音乐领域之中发展，希望父亲继续支持自己。

父亲吴宗宪露面之后神情相当的严肃，多次在台上主动地教育儿子。

吴宗宪在发布会上认真地强调自己家庭之中没有任何人是有前科的，因为自己身为父亲，所以必须站出来为儿子犯的错有一个交代，他也不否认自己现身也是出于力挺儿子，毕竟也是自己责任的一部分。

吴宗宪沉重的对鹿希派说“你要学会对自己负责”！吴宗宪自言暂时真的无法原谅儿子，在



台上怒骂儿子“你在那边吸什么鬼东西，干什么东西嘛！”吴宗宪还是当场给了儿子一个非常大的拥抱。期间父子也曾抱头痛哭，看来儿子鹿希派是真正地认错，不过在骂完了儿子之后，认识到了自己的错误行为。

《无名》制片人于冬夸王一博：是意想不到的演出

近日，电影《无名》制片人于冬接受专访，透露《无名》在上海秘密拍摄了130多天，已顺利杀青，同时表示青年演员王一博“绝对是意想不到的演出”，“他的表现力和冲击力很强烈”，亦正亦邪，充满悬疑，直言他演得很好，

同时表示梁朝伟也非常喜欢、赞赏他。

据悉，电影《无名》由博纳影业集团打造，程耳担任编剧及导演，梁朝伟、王一博担任主演，该影片于12月19日正式杀青。电影《无名》是继《中国医生》《长津湖》之后

博纳影业集团“中国胜利三部曲”的第三部作品，影片聚焦波谲云诡的隐蔽战线，讲述了地下工作者们冒着生命危险送出情报，用生命与热血保卫祖国的故事。影片后期制作正在紧锣密鼓进行中，预计2022年上映。

35年婚破局 于荣光与妻分产5000万

又一对明星离婚了，曾在电视剧《三国》中饰演关羽的63岁演员于荣光，近日被爆出35年的婚姻走到尽头，与妻子今年7月协议离婚。

南都娱乐周刊报导，一张于荣光和前妻王玉苓的「民事裁定书」截屏近日曝光，王玉苓在2021年6月2日向法院申请冻结于荣光名下5000万人民币存款。根据曝光文

档，夫妻两人共同财产对半分，诉讼费也是平均分摊，虽然不清楚离婚原因，但两人算是维持住最后体面。

据报导，于荣光前妻王玉苓父母都是国企干部，1982年，两人相亲介绍，当时于荣光还是一位籍籍无名的戏曲演员，两人相恋4年后于1986年结婚。婚后育有一子，老婆儿子从未曝光过，网络

上仅有一家三口合影。妻子一直在国企工作，为人低调，连社交帐号也没有，儿子也是一脉相承的低调，长大后也不愿意进娱乐圈。

于荣光出道多年鲜少有绯闻，无论夫妻两人是因何而离婚，最终还是维持了相对的体面，至少在外界看来，算是相对平静地结束35年婚姻。

《蜘蛛侠3》全球票房超74亿 成索尼影业史最好成绩

据外媒报道，索尼影业和漫威影业联合打造的超级英雄大片《蜘蛛侠：英雄无归》(Spider-Man: No Way Home)，目前已经在全球狂揽11.6亿美元票房，约合73.87亿人民币，该片已经成为索尼影业史上票房最高的电影。

该电影自从定档之后就一直备受影迷们的期待，三代蜘蛛侠同框的消息一经传出就已经点燃了所有影迷们的热情，果然，电影上映后反响热烈，接连创下佳绩。

据来自Deadline网站的报道称，截止到美国当地时间本周二，

《蜘蛛侠：英雄无归》的国内票房已经达到了5.164亿美元，海外票房达到了6.449亿美元，全球总票房达到了11.6亿美元。

这意味着，《蜘蛛侠：英雄无归》已经超越了前作、2019年上映的《蜘蛛侠：英雄远征》(Spider-Man: Far From Home)的11.3亿美元，成为索尼影业史上票房最高的电影。

仅仅用了14天，《蜘蛛侠：英雄无归》就超越了《蜘蛛侠：英雄远征》的总票房，且这部电影并没在中国大陆上映，没能拿到中国的票房支持。



韩说唱歌手JaMezz吸毒家暴 发怒狂踩汽车挡风玻璃

韩国饶舌歌手Ja Mezz多度参加节目《Show Me The Money》(SMTM)，堪称是元老级参赛者，近期也有出演第10季，累积高名声。近日陷入家暴打前女友与吸毒的风波，沉默将近1个礼拜的时间，他28日透过IG以长文回覆，向大众道歉承认了曾吸毒，并将公司GRDL解散，然而针对女友控诉的“约会暴力”，他直呼很冤枉，强调是“双方都有出手”。

Ja Mezz神隐1周，他先是向大众与公司还有歌迷致歉，并表示与前女友A的纷争确实一直存在，两人过去有许多口角，4月15日当天，两人再度起争执，女友先动手抓住他的衣领，他为了避开女友的攻击，两人渐渐演变成动手的吵架，在这期间，他试图拉开彼此的距离，因此动手推开对方，当下，A女友就跑到警局报警，强调自己遭到约会暴力；警察到场时，他感到委屈又生气、不满地回：“先报警就是受害者吗？”警方回他：“那就只能请你也报警，然后以双方暴力的方式处理。”文内，他强调：“我不想吵架，只是想逃离该现场。”

至于砸车的部分，Ja Mezz解

释是前一晚与A女吵架，对方把他的手机抢走、开着车就消失了，由于他隔天有活动，如果手机不在身上很麻烦，直到活动当天，他只能联系周边朋友跟A女约见面，却惨遭放鸽子，在附近徘徊之际，才发现A女的车，他想要抢回手机，女方却开着车直直朝他冲过去，他当下气到失去理性跳上引擎盖大吼：“把我手机交出来！”暴怒踩玻璃，才因此出现砸车的照片，他也直言“反正情况上来看，是我的错”。

关于A女想轻生的主因，Ja Mezz也回应，是A拿自己的生命威胁他：“因为你，我不想活了”、“你要杀了我吗”，好几次两人在屋顶吵架，A女还试图要跳出屋顶的栏杆，他吓到拿女友的手机报警，所幸没有酿成事故。

Ja Mezz在IG上承认“我吸过大麻与LSD，与这相关的法责处置，我会负责任接受处罚。”为了负起责任，他身为公司GRDL的代表，公司官方IG也同时公告解散的消息，Ja Mezz回归solo歌手个体，如果有他本人要负责的地方绝不回避，不希望纷争波及公司，盼望此事告一段落。

